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anelli di Landolt W-N codice: sfondo passo-anello

RI981-1, Fig. A4Wd: Elemento D: anelli di LandoWV-N, PS operatomw* setgray
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RI980-3, Fig. A1Wd: Elemento A: reticoli radialN-W, W-N, N-Zi W-Z; PS operatomw* setgray

RI981-3, Fig. ASWd: Elemento E: Linea raster a 45° (o0 135°) gradi; PS openatesetgray
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RI980-5, Fig. A2Wd: Elemento B: 5 equidistante¥ grigio passi+ NO + W1, PS operatorw* setgray
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RI981-5, Fig. A6Wd: Elemento F: Linea raster a 90° (o 180°) gradi; PS openatsetgray
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RI980-7, Fig. A3Wd: Elemento C: 16 equidistanté&grigio passi; PS operator* setgray
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